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     25.ª SESSÃO 
21.ª Sessão Ordinária 

  
      Ata n.º 25/2016 – Aos vinte dias do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis (20/06/2016), 
às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de Lidianópolis, Estado do 
Paraná, em sua vigésima Quinta sessão e Vigésima Primeira Sessão Ordinária. Com a presença de oito 

vereadores, estando ausente o vereador Antônio Augusto Maciel Filho. Sob a Presidência do Vereador 
Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico (Mateus,  capitulo 7,  
Versículo 1-5), realizado pelo Vereador Sergio Carlos Mendes, procedida da Oração do Pai Nosso. No 
EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Atas nº. 23 e 24/2016 -  foi colocada em Discussão e 
Aprovação e aprovadas por unanimidade; OFICIO Nº 96/2016 – Autoria do Poder Executivo. 
Encaminhando anexo o projeto de lei nº746/2016; OFICIO Nº 97/2016 – Autoria do Poder Executivo. 
Encaminhando anexo o projeto de lei nº747/2016; OFICIO Nº 98/2016 – Autoria do Poder Executivo. 

Encaminhando anexo o projeto de lei nº748/2016; PROJETO DE LEI  Nº 746/2016 - Autoria: Poder 
Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Especial no 
orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras providencias – foi 
encaminhado para as comissões de Finanças e Orçamentos, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI  
Nº 747/2016 - Autoria: Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre a Contribuição para Custeio e 
Manutenção da Iluminação Pública Prevista, no Artigo 149-A, da Constituição Federal e revoga a Lei 
nº.286/2002 do Município de Lidianópolis – Será encaminhado para as comissões de Finanças e 

Orçamentos, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI  Nº 748/2016 - Autoria: Poder Executivo. 
SUMULA: SUMULA: Aprovam a criação e abertura do Loteamento residencial Novo Mundo, arruamentos, 
em área da municipalidade e da outras providencias – foi encaminhado para as comissões de Serviços e 
Obras Publicas, Justiça e Redação Final, Finanças e Orçamentos; PROJETO DE LEI Nº.744/2016 – 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre Subvenções Sociais a APAE  - Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais do Município, de Ivaiporã e da outras providencias; PROJETO DE LEI 

Nº.745/2016 – Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura 
de Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da 

outras providencias; REQUERIMENTO nº. 003/2016 -  Autoria Vereador Aparecido Buzato. Solicitam 
informações por escrito, das despesas empenhadas e pagas para empresa P C GAMBA DE OLIVEIRA E 
CIA LTDA ME, relativo ao ano de 2015 e de janeiro a abril de 2016, com justificativa que comprove 
essas despesas; CONVITE-  Autoria da EMATER -  Convidando a todos para o 3º Encontro de Mulheres 
Rurais de Lidianópolis, dia 30/06/2016 no Centro de Eventos, as 13:00 hs; OFICIO Nº 18/2016 – 

Autoria do Diretor da Escola Estadual do Campo Benedito Serra. Agradecimento pelo apoio prestado a 
instituição de ensino as festividades juninas na municipalidade. No EXPEDIETNE, fez uso da palavra o 
vereador: APARECIDO BUZATO, que cumprimentou a todos. peço apoio a votação desse requerimento, 
ate porque nos queremos ver a realidade, nos procurando os profissionais da área no atendimento 
desses particular onde hoje e cobrado por atendimento cinquenta reais, e porque nosso município pagar 
oitenta reais para empresas, outra situação nos sabemos que tem atendido alguns alunos, mas tem 
mês que chegou a ter oitenta atendimentos na área psicológica e nutricional, um numero muito elevado 

e a gente fica assim sem saber se esta havendo mesmo todos esses atendimentos, jamais serei contra 
como deixei bem claro em minha justificativa, mas mesmo que esteja fazendo todos esses 
atendimentos, não e admissível nos pagar um numero elevado, um valor além de mercado, através de 

licitação, vou dar um exemplo claro a vocês, um medico hoje em um consultório particular cobra em 
torno de cento e cinquenta a cento e oitenta reais a consulta, se nos for fazer uma licitação e para 
conseguir consultas mais baratas, quando temos as consultas licitadas pelo hospital maternidade que 

nos pagamos oitenta e cinco ou setenta reais por consulta naquela unidade, abaixo daquilo cobrado no 
particular e aqui esta o contrario, se os profissionais da área prestam serviço pelo consorcio a vinte e 
cinco reais por atendimento e no nosso município e oitenta, se no particular e cinquenta, nosso 
município esta pagando oitenta, uma consulta que nos temos convenio com o consorcio da saúde de 
Ivaiporã que paga a um medico trinta reais, acho pouco, um valor fora de mercado, mas o que me 
deixou de estranheza nessa licitação foi isso, aqui tem um pregão de 2014 e 2015 que atendeu agora 
ate 2016, la no pregão anterior a consulta seria de cem reais e setenta no plantão para atendimento e 

agora são oitenta para consulta e oitenta para atendimento, eu vejo assim um desperdício do dinheiro 
publico, se tem a licitação e para baratear, so quero que me passe isso por escrito, que me justifique 
porque acho que o dinheiro publico tem que ser bem gasto, e o gestor desse dinheiro, ele tem que ser 
aplicado, tem que ser aplicado de forma correta e aqui esta claro que não esta sendo aplicado de forma 
correta pagando esse valor, por isso peço apoio de todos os vereadores; SAULO CESAR GUERRA, 

cumprimentou a todos. Eu vejo aqui vereador, também tenho preocupação com gasto publico, sempre 
fui correto, mas vejo aqui uma falta de ética medica, por isso como presidente da comissão de 

Educação, Saúde e Assistência social, peço ao senhor e demais vereadores para ser analisado melhor o 
requerimento, peço vistas, não sei se o medico passara relação, nomes, etc, de tratamento psicológico, 
estarei analisando isso dai, e minha posição sobre esse requerimento, peço prazo no máximo de quinze 
dias senhor presidente, para estar votando esse requerimento, hoje se fosse votar eu votaria contra, há 
duvidas com relação detalhadas de paciente, não sei se pode expor nome de paciente, minha posição e 
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essa, gostaria que o presidente consultasse a casa, como presidente da comissão de saúde e educação 
essa e minha posição, quero ver se não e falta de ética da parte do medico estar passando essa 
relação; DORIVAL CAETANI, solicitou a cada vereador dar sua posição. APAREDICO BUZATO justificou a 
todos que solicita informação que comprove esse atendimento , colocamos aqui, qualquer outro tipo 
que comprove, entendeu, se não for passar relação dos funcionário, mas que comprove esses 
atendimentos, porque se esta havendo todos esses atendimentos,  ponto, esta tendo, ok, comprovou, 

de qualquer forma esta comprovado, e a justificativa do valor; ANDERSON CLEITON ALVES, 
cumprimentou a todos.  em partes o Cido esta correto em estarmos verificando esses preços, se isso 
esta mesmo alterado, em cima disso estarmos olhando, e correto, devemos algumas explicações, mas 
também o Saulo não deixa de ter razão pela ética, todo profissional de saúde tem um conselho de ética 
que deve ser respeitado, em cima desse conselho, la no inicio, no capitulo” I” dos princípios gerais,  
existe no “III ou IV” paragrafo que não há como divulgar nomes ou outra coisa de qualquer paciente, 
independente de ser medico ou farmacêutico, não pode estar divulgando, isso e guardar sigilo 

profissional, agora por provar os exames ou alguma coisa, também concordo, também concordo com o 
Saulo para termos esse tempo de vistas para analise do pedido, procuramos ver a relação e sabermos 
certo para depois estarmos aprovando, no pedido esta relação detalhada dos pacientes, Cido, por essa 
ou qualquer outra forma e que teremos que ver com a nutricionista, cada um tem seu código de ética, 
nos do Legislativos, bem como o Executivo, não somos soberanos a esse tipo de código de ética, temos 
que respeitar, minha posição e retirar; SERGIO CARLOS MENDES, cumprimentou a todos. também acho 
que o papel do vereador e fiscalizar, concordo com a observação do Buzato, esse e nosso papel, não 

estou dizendo que sou contra ou a favor, mas peço ao vereador que entenda nosso pedido para 
esclarecimentos de duvidas, também peço que retire;  ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, 
cumprimentou a todos. no começo como o Saulo disse, também votaria contra, porque relação 
detalhada de paciente não existe, não tem jeito de trabalharmos na saúde e..., pra começar o cara já 
vai no psicólogo e entra sozinho, minha família não entra, eu jamais pediria para alguém citar nome de 
quem utilizou de psicólogo,  psicólogo já e isso, trata do psicológico da pessoa e se formos falar na rua 

nome de alguém que esta se tratando com psicólogo, ai teremos que arrumar um psiquiatra para ele, o 
cara terá mais problemas, agora quanto a valores, concordo com ele, mas ele lembrou so esse ano de 

eleição, porque aqui esta de 2014 para 2015, em 2015 ele esteve aqui não falou de valores, não achou 
que era caro, esse ano o preço subiu dez reais, mas e a mesma de 2015, ninguém nunca falou nada, 
esperou acabar o ano e hoje que apareceu, concordo que deve ser visto os valores, mas achei meio 
distante essa cobrança, achei de interesse de economizar, deu vinte e cinco mil, economizar e bom 
sempre, mas acho o momento diferenciado agora, meu parecer, vou com o Saulo, sou a favor da 

retirada; ADEMIR APARECIDO CANDIDO, cumprimentou a todos, concordo com o pedido do vereador de 
estar sendo feito essa investigação, mas como faço parte da comissão do vereador Saulo juntamente 
com o Paulinho, sou a favor do visto para analisar melhor para que nesses quinze dias vermos se há 
alguma irregularidade, como disse os companheiros ai, falar o nome da pessoa e um pouco estranho, 
mas deveremos ver o que pode ser feito para darmos o parecer, concordo com o pedido de vistas; 
PAULO FRANCISCO DE MELO, cumprimentou a todos. concordo com o vereador Saulo e Buzato, mas 
que seja feito um levantamento mais aprofundado  e quando trouxer a justificativa que seja 

convincente, concordo com o pedido de vistas. Presidente DORIVAL CAETANI, o Buzato fez o pedido e 
como a maioria concordou na retirada, as comissões deve analisar direito, o mesmo esta retirado para 
analise por quinze dias, quando me apresentarem o parecer o mesmo será colocado em votação.  NA 

ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para discussão: PROJETO DE LEI Nº.744/2016 – 
Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Dispõe sobre Subvenções Sociais a APAE  - Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais do Município, de Ivaiporã e da outras providencias. ANTONIO APARECIDO DOS 

SANTOS, explanou a todos que trata sobre a Casa Lar de Ivaiporã, na zona rural, uma situação 
diferenciada, os municípios que acabam levando alguém la, e uma extrema necessidade, nos não temos 
ninguém la, nos vamos contribuir, mas e muito melhor nos contribuirmos sem tem alguém la, de que 
tivermos, isso aqui e para alguma criança que necessita da APAE e não tem família, talvez por ter 
perdido pai ou mãe, ou abandonado, ai vai para la, vamos colaborar com trezentos e cinquenta reais, 
vários municípios irão contribuir para poder manter essa casa la, eu acho que isso e uma coisa que 
pode acontecer em qualquer família, município, não sabemos o que , no momento de necessidade e 

melhor a gente ter essa garantia de que ficarmos numa situação dessa, que Deus continue nos 
abençoando de não termos essa necessidade, a APAE nossa tem cuidado muito bem de nossos alunos 
trabalhando juntamente com as famílias, o pessoal da APAE tem trabalhado juntamente com as 
famílias, para gente e um orgulho estar ajudando outro município e sabermos que não temos ninguém 
la com esses problemas, nossa APAE tem bastante alunos, 45, nos aqui pagamos dois mil e quinhentos 

sendo que eles la com 240 alunos, pagam os mesmo valor, para nos e orgulho estamos colaborando 
com APAE  daqui e de la, sou favorável ao projeto. Na sequencia o Projeto de Lei nº744/2016 foi 

colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº.745/2016 
– Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito 
Adicional Especial no orçamento do município de Lidianópolis para o exercício de 2016 e da outras 
providencias. SAULO CESAR GUERRA, esse projeto foi um presente do governo do estado que veio cem 
mil reais em óleo diesel para estarmos arrumando estradas do município, o prefeito Magrelo com o vice 
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Julio foram la  e foram contemplados com cem mil reais para estar podendo recuperar as estradas do 
município, já começou as obras na Santa Terezinha. Na sequencia o Projeto de Lei nº745/2016 foi 
colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, 
presidente solicitou rapidez no uso da palavra, haja visto após a sessão sera feito entrega de medalhas 
a 40 alunos do caratê. Na sequencia fizeram uso da palavra os vereadores: SERGIO CARLOS MENDES, 
reforçou convite do Ricardo que faz parte da agricultura, ao III encontro das mulheres rurais de 

Lidianópolis, haverá entrega de brindes, entre outas atividades. Referente a psicóloga, lembrando bem 
temos que dar os parabéns por estar atendendo bem a nosso munícipio, esta sendo feito um ótimo 
trabalho, esses dias em uma reunião foi comentado sobre a quantia que aumentou de alunos e mães de 
alunos a procura pelo serviço, creio que seja por isso que aumentou essa demanda, esse trabalho que 
ela vem exercendo, não sou contra o que o vereador Cido colocou, sabemos que se um funcionário hoje 
esta fazendo um bom trabalho, e porque esta sendo cobrado, como você disse de vinte horas, quem 
sabe se hoje com vinte horas ele ira atender essa quantia que esta atendendo,  talvez a pessoa por 

concurso comesse a fazer corpo mole, é uma ótima profissional, já ouvi de pais que estão sendo 
atendidos, a procura esta sendo grande por causa disso ai. Quero agradecer a todos, alguns vereadores 
estavam la no distrito de Porto Ubá, em nome do Claudeir agradeço a todos que colaboraram com a 
festa junina, tinha bastante gente, deu um lucrinho bom para escola, obrigado; ADEMIR APARECIDO 
CANDIDO, cumprimentou a todos. parabenizo a equipe de caratê que foram em Curitiba, representaram 
o município, receberam medalhas e agora vão receber o certificado, ao Jorge que vem fazendo esse 
trabalho muito importante, parabenizo a equipe da patrulha ambiental que não mediram esforços as 

buscas do desaparecimento do Derbal, conseguiram encontra-lo, se prontificaram a ajudar e deu tudo 
certo, estava la o vereador Nuna e Val, um trabalho bonito. Ontem a noite ocorreu acidente próximo ao 
Monte Alto, os bombeiro de Ivaiporã atenderam rápido, nosso carro levou paciente e o bombeiro levou 
outro, foi só um susto, alguns ralados, ficamos contente com a rapidez do trabalho realizado; 
ANDERSON CLEITON ALVES, só explicando mais uma vez, não sou contra esse requerimento do 
vereador Cido Buzato para estarmos inteirando de algumas coisas que temos que estar a par, não esta 

errado, mas existe uma certa ética que devemos respeitar. Como o Sergio Carlos disse, como eu iria 
falar sobre a psicóloga, porque alguns tempos atrás quando tínhamos psicóloga dentro de nosso 

município que vinham trabalhar, mas o atendimento era pouco, as pessoas achavam e tem ainda 
pessoas que ainda acham, para você ir consultar e ter ai uma consulta com psicóloga, muitos te 
consideram louco, fica uma coisa assim perante a população, mas aquela pessoa se tratando com 
psicólogo, ainda existe esse empasse perante a população, e difícil se fazer um levantamento e ter que 
citar algum nome ou qualquer coisa, mas ate entendo que o nome ou outra coisa como o Cido passou, 

vamos ter esses quinze dias para estar avaliando para a gente ver como será procedido perante o 
psicólogo que hoje esta fazendo um bom trabalho dentro de nosso município, e por isso aumentou a 
procura, as pessoas que vão atrás dela, antes tínhamos pessoas com problemas do CAPS que e de 
Ivaiporã e esta parado, hoje também estão sendo atendidas por essa psicóloga, tomando 
medicamentos, esta se triando, eu posso dizer que pela saúde ela esta fazendo um bom trabalho, 
motivo que teve aumento de procura. Também parabenizo a equipe do Jorge, que teve essa iniciativa 
de ter ido pra fora disputar um torneio, teve um rapazinho que se feriu mas esta tudo bem, hoje 

podemos dizer que temos um exporte dentro de nosso município,  um esporte em destaque, perante a 
administração, ao prefeito de estar incentivando um esporte, a essa casa de leis, a esse Legislativo, aos 
vereadores que sempre estão juntos colaborando de uma forma ou de outra, não podemos deixar de 

lembrar de nosso secretario Buca que vem fazendo um excelente trabalho no município, onde nos todos 
não se cansamos de parabenizar pois direto esta tendo alguma coisa dentro de nosso município, 
parabenizo você mais uma vez, boa noite a todos; APARECIDO BUZATO, na questão do requerimento 

que alguns vereadores se posicionaram, quando se fala no atendimento como alguns comentaram, em 
momento algum houve questionamento do atendimento, se e bom ou ruim, o requerimento não se fala 
isso, vamos deixar bem claro, e outra coisa, no meu requerimento grifo la, quero deixar claro senhores 
vereadores que não sou contra o município fornecer esses atendimentos, deixei grifado para não ter 
duvidas, ai falo pra vocês, quando falei que comprove os atendimentos, fornecendo uma relação de 
atendimentos pra essa casa, se não for ético ou legal estar fornecendo para essa câmara de vereador, 
jamais quero que um secretario se comprometa a cometer um erro, é analise do secretario, ai eu 

coloquei assim, ou outra maneira que se comprove os atendimentos, temos tantos alunos sendo 
atendidos, esta se comprovando atendimento, um paciente quando e internado através do SUS Sergio 
Carlos, muitos aleatoriamente recebe uma carta do ministério da saúde, confirmando se ele esteve 
mesmo naquele atendimento, como que o nome desse paciente e fornecido para o ministério da saúde 
para que ele fique sabendo, e vamos falar o português claro, se vir uma relação aqui vereador 

Anderson, e fata de ética o vereador sendo uma autoridade estar divulgando quem esta sendo 
atendido, seria mais um ponto também que não se discuti, eu não vou pegar uma lista e sair na rua 

mostrando quem esta ou não esta sendo atendido, mas deixo bem claro se não for de direito, se tem 
isso dentro da lei que assegura e que não pode, pego meu requerimento e tiro essa redação aqui, e que 
se comprove de outra forma, através de outra maneira que se comprove. Que nem o Nuna estava 
falando, que isso fomos ver so agora em ano eleitoral, passando pelo portal transparência, eu vi e fui 
dar uma olhada, estava consultando outros atendimentos la e por acaso vi o que essa empresa esta 
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prestando em nosso município, mas vou deixar bem claro para o vereador Nuna, que nos tanto eu 
quanto o vereador Anderson e Paulinho fizemos alguns requerimentos pedindo informações em 2013, 
2014, 2015, então não e agora que estamos ai pedindo justificativa porque esta comprovado, temos 
aqui no município nutricionista a qual já fiz acompanhamento com a mesma duas vezes por mês, cada 
quinze dias, me cobrava cinquenta reais, tenho parente psicólogo, e consultei o portal da transparência,  
consorcio, onde se paga vinte e cinco reais Nuna, o preço praticado a essa discussão, quando se faz 

uma licitação, um convenio, tem que pagar reduzido, não para aumentar o valor, quando se vai 
comprar qualquer tipo de mercadoria, você quer pagar abaixo do praticado, e nos como fiscalizadores 
temos que estar vendo isso daqui e questionando, se vir aqui pra mim uma justificativa aplausível, e 
que merece estar pagando esses oitenta reais por atendimento, ótimo, vou justificar juntamente a 
população porque pagamos esse valor, o dinheiro publico tem que ser respeitado, e so isso que estou 
cobrando, porque se eu estiver errado de estar cobrando essa situação e melhor eu rasgar meu diploma 
de vereador e deixar de ser Legislador, pois estarei ganhando do município para não fazer minha 

função, porque pela fala do vereador Nuna, você tem que olhar, ver e fazer vista grossa, isso cabe a 
nos ter uma atenção especial, não estou julgando o secretario e nem tirando conclusão precipitada de 
maneira alguma, so estou pedindo uma explicação porque esta sendo praticado dessa forma, se eu ver 
o município nosso comprando óleo diesel que hoje e praticado a dois e setenta, oitenta, e for comprado 
hoje a três reais, não vou me calar, porque e um preço além de mercado, agora porque vamos aceitar 
comprar uma coisa além de mercado, isso falando de combustível, e assim tudo que fomos adquirir pelo 
município, no mínimo temos que usar preço de mercado, esta dentro daquele teto, esta OK, essa e 

nossa função, não e porque e ano eleitoral, mas continuo sendo vereador e ganhando como vereador, 
vamos para campanha, vamos continuar legislando e aprovando projetos do executivo, continuar 
fiscalizando, essa e nossa missão, nosso mandato termina dia trinta e um de dezembro, ai sim, quando 
não formos mais nada, ai tudo bem, mas enquanto tivermos recebendo o dinheiro publico para ser 
legislador, temos que legislar, essa e nossa função, seria isso muito obrigado; SAULO CESAR GUERRA, 
também não tiro a razão do vereador Buzato, estamos aqui hoje para fiscalizar, é o trabalho do 

vereador hoje, a administração do Magrelo hoje e muito clara, somos uns dos melhores portal de 
transparência do Paraná, Ivaiporã e Lidianópolis, tudo que se faz esta no portal, a administração e 

clara, so questionei a questão da relação detalhada de paciente que não poderemos expor nomes, a 
ética medica impede isso dai, teremos o prazo de quinze dias para verificar, se for falta de ética, votarei 
contra, se não for votarei a favor, não temos nada a esconder, semana passada na reunião com 
secretario de saúde questionei, esse e o trabalho do vereador, estamos aqui pra isso mesmo, ganhamos 
pra isso, para fiscalizar o dinheiro publico, isso e o que fazemos em Lidianópolis, trabalhamos com 

seriedade, o município hoje esta caminhando bem, fazemos tudo para caminhar da maneira mais 
correta possível. Sobre a questão de óleo diesel, já esta em recuperação as estradas na Santa 
Terezinha e será reparado todas as estradas do município, vários municípios ganhou e fomos 
contemplados com cem mil reais, uma maravilha ganha do estado. Daqui a pouco será feito entrega de 
medalhas e certificado de troca de faixas do caratê, no ginásio de esportes, parabenizo aos atletas que 
participaram do campeonato em Curitiba, trouxeram resultados para o município, parabenizo a todos. 
venham sempre prestigiar os trabalhos dessa casa de leis, tudo que discutimos aqui e para o bem do 

povo. Presidente DORIVAL CAETANI, agradeço mais uma vez a todos os alunos que logo serão 
conduzidos pelo Jorge, pelo Buca, agradeço a todos os secretários e a todos que aqui se encontram 
para estar prestigiando os trabalhos e a entrega dos certificado e medalhas aos atletas do caratê. E, 

nada mais havendo, encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, 
Claudiomiro Domingos Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e 
aprovação, assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 

 
 
 
 
 

Dorival Ceatani                                           Antônio Aparecido dos Santos 

                       Presidente                                                          2º Secretário 
 
 


